



### 姚明呼吁 更多人来抗灾

火箭老板亚历山大和姚明昨天发出一份联合声明,亚历山大向中国四川地震灾民进行慰问,承诺火箭将对灾区重建进行经济支援,而姚明则利用自己的国际影响力,呼吁世界范围内的更多人加入到支援灾区的行列中来。作为中国最著名的体育明星,姚明的影响力已超过了体育本身。在地震灾害之后,姚明已捐款了约 200 万元人民币,此外,他在尽自己的一切所能,发挥自己的国际影响力,呼吁更多的人参与抗震救灾。 新文

### 拍卖门票 2.8 万资助灾区

为了支援四川地震灾区,一北京市民在网上拍卖奥运会 110 米栏决赛及半决赛门票,用拍卖所得献爱心。

奥运会 110 米栏决赛原价 800 元、半决赛门票原价 800 元,该市民在网站论坛发帖说,不接受直接收款,请买家自行汇款到中国红十字会,凭汇款底单获得门票,无需再付任何费用。很多网友跟贴表示愿意拍下,昨天上午 10 时拍卖结束,两张决赛门票最终拍得 1.8 万元,两张半决赛门票拍得 1 万元。 池海波

# 是何居心?! 日媒体恶炒郭晶晶怀孕



郭晶晶 资料图片

“郭晶晶怀孕并退出国家队”,这则一看就是谣言的所谓新闻,最近竟在日本被当地媒体热炒。好在,5月14日郭晶晶捐款帮助四川灾区,她还将于下周一随国家队赴英参赛,粉碎了日本媒体的恶意谣言。

各家报道了“郭晶晶怀孕并退出国家队”的日本媒体称消息来源引用中国国内以及新加坡方面媒介的报道,但这一未经证实的传闻放在日本多家重要媒体的醒目位置,多少说明郭晶晶在日本具有相当的影响力。

事实上,郭晶晶是日本媒体公认的赛场最性感的美女之一,她还被列为中国队在奥运会上夺牌的明星。

然而,日本媒体在赞美郭晶晶的跳水技术以及出众的长相之外,还对于围绕郭晶晶的各种传闻、绯闻等也津津乐道,各日

本媒体甚至分析认为,造成郭晶晶怀孕的罪魁祸首肯定是有着显赫身世的霍家大少爷霍启刚。

不过,也有一些有良知的日本媒体驻北京的特派记者发回另外全新的报道,他们在经过采访中国体育总局以及相关项目的官员之后所得到的消息证明,郭晶晶正全力以赴地备战北京奥运会,绝非日本国内媒体所说的那样,已经有孕在身,并主动退出中国跳水队等。

5月14日,在国家体育总局组织的捐款活动上,郭晶晶出现在现场,并捐出了 10 万元现金。她说:“面对灾难,我的心情也很沉重。但是也坚信我们能够万众一心,灾区人民一定能够挺过去的。”

对于四川无数的受灾群众,郭晶晶更是献上了自己的祝福:“我希望罹难者一路走好,希望有生还

希望的伤者,哪怕只有一线生机也一定坚持到底。同时祝愿受灾的人们能够早日重建家园,更能够早日重建心灵家园。”

郭晶晶坦言:“因为一直在紧张地训练和比赛,所以只能通过捐款来尽一些绵薄之力。下周一,我就要和我的队员一起前往英国参加比赛。我希望我们能够发挥出最好的水平,多拿金牌,多升国旗,以振奋我们的民族精神,同时给灾区人民以安慰。”

在备战奥运的关键时刻,郭晶晶对所谓怀孕的谣言根本就没提及。下周一,她将随国家队参加英国的比赛,这也从另一方面粉碎了关于郭晶晶怀孕离队的恶意谣言。

郭晶晶同时表示:“必要的时候,希望自己能够做更多事情,尤其是为灾区人民的新生活做些事情。” 新文



### 献爱心 明星明义演

四川地震灾情牵动着我们每个人的心。明天下午 3 点至 5 点,现代快报主办的“我们万众一心 2008 情系灾区大型赈灾义演活动”将在南京光阳大舞台隆重上演。义演活动得到了社会各界的激情响应,确定到场的有江苏卫视《人间》的主持人周舟、赵丹军,大批本土知名演艺人士。

推荐理由:感人  
推荐版面:A32

### 联盟杯 球迷动刀子

今年的联盟杯决赛关注度并不高,然而苏格兰球迷的表现却让这场比赛变得没那么“平庸”了!在流浪者比分落后时,不少流浪者球迷将啤酒瓶砸向了大屏幕,并与防暴警察发生了肢体接触。防暴警察动用了盾牌和电棍予以还击。赛后又发生了一场球迷骚乱,其中一名俄罗斯球迷被流浪者球迷刺伤。

推荐理由:劲爆  
推荐版面:A38

## "地震摧不垮 爱心筑长城"

# 500万元现金 10000 床棉被 苏宁环球集团向灾区紧急捐赠

苏宁环球集团心系灾区人民,向灾区紧急捐款 500 万元现金,10000 床棉被。在苏宁环球集团张桂平董事长行动的感召下,江苏省工商联房地产商会会员单位纷纷响应,并积极行动起来,第一时间加入到赈灾募捐的爱心行列中。目前,苏宁环球集团、江苏省工商联房地产商会及苏宁环球集团数千名员工已筹集善款近 2000 万元,其余善款正在筹集集中。



批具有责任感的企业纷纷慷慨解囊,主动要求为灾区人民捐款,以表达自己的一份爱心。苏宁环球集团董事长张桂平,作为江苏省工商联房地产商会会长,代表企业向灾区紧急捐款 500 万元现金和 10000 床棉被,用于抗震和救灾工作。同时,苏宁集团热切要求商会内会员单位企业行动起来向地震灾区捐款、捐物,向灾区人民奉献爱心。

“地震之后我们第一时间紧急开会,以最快速度组织江苏省工商联进行捐助准备”张桂平这样告诉记者。据了解,张桂平不仅率先用实际行动做出表率积极捐款捐物,更动员商会内的会员一定要有所行动。大家充分发挥“一方有难,八方支援”的精神,全

力支持灾区抗震救灾,以自己的实际行动为救灾工作贡献了力量。在张桂平的带动下,南京商创投集团等会员单位纷纷踊跃捐款、捐物,一共筹集善款近 2000 万元,其余善款正在筹集集中。

5月15日上午九点,苏宁集团联合鼓楼区人民政府、江苏省工商联房地产商会,在湖南路市民广场举办了一场“为灾区人民献爱心



的现场捐款祈福活动。5000 多名各界人士参加了此次活动,从政府领导到企业家,从企业员工到普通市民,大家都井然有序的排队捐款。并且纷纷在祈福墙上写下了祝福的话语,送给远在千里之外的灾区同胞。据了解,本次苏宁环球集团一次性捐款 500 万元现金,10000 床棉被,同时,苏宁集团的几千名员工也踊跃捐出善款,为灾区人民奉献爱心。

与此同时,一大批房地产企业也参与到了捐款活动中。南京新城创置、金轮翡翠、久隆置业、融汇置业、正旺集团等多家开发公司都参与了本次活动,并积极捐款援助灾区人民。同时,还有苏州和常州的开发企业赶来捐款。“只要大家团结起来,众志成

城,同舟共济,我们就一定能战胜困难,也一定会取得抗震救灾的最后胜利。”张桂平说。

